Tema 3. Y4yeT (opMHaAHCOBbIX
BIOXEHUN

{ Iipumep

JTabopaTopHbIN NPaKTUKYM No
OyxrantepcKkomy yyety




Ha4duncneHbl 1 nony4yeHs.bl
NPOLUEHTbLI N0 CPOYHOMY
BKNagy 1 3a4ncrieHbl Ha
pac4yeTHbIn cyeT (1 %)

Ne | CopepxaHue onepauumn | Cymma K
1 |CBOOOOHbIE AEHEXHbIE

cpencTtBa nepeydncneHsl | 90000

Ha CPOYHbLIN BKNaa

(Oenosur)
2 ?




pacyeTHbIN cyeT (1 %)

Ne| Conepxanue onepaumn | cymma | [ K
1 |CBOOOAHbIE AEHEXHbIE
cpenctea I'Ivepe\-II/ICJ'IeHbI 90000 | 55/3| 51
Ha CPOYHbIN BKNaa
(oenosunT)
2 |HauyuncneHbl 1 nony4yeHsol
NPOUEHTbl MO CPOHHOMY 900 76/3 91
BKlagy M 3a4nCleHbl Ha
900 | 51 |76/3




pac4yeTHOro c4yeTa 3a
npuoopeTeHHble aKunun

Ne | CopagepxaHue onepaumm | Cymma K
3 |MpnobpeTeHbl akuuu

Cll «<ABC" 100 wtykno| *?

500 py6. 3a akuuro

(HomuHan 400 py6.)
4 OnnayeHo c 50000




CoaepxaHue onepauunmn

Cymma

NMpnobpeTteHsl akuuu CI1
«ABC" 100 wTyK no 500
pyo. 3a akuno (HoMmuHan
400 py6o.)

50000

58

76

OnnavyeHo ¢ pacyeTHOro
cyeTa 3a
npnoopeTeHHble aKunun

50000

76

51




50 akuuun CI1 «<ABC" npogaHbl no
680 py6. 3a akuntro (HomuHan 400
pyoO., ueHa nokynku 500 py6.)

Ne | CopepxaHue onepaumu | Cymma | 1

5 |CnucaHbl NnpoaaHHbIe ?
aKuum

6 |OTpaxeHa Bblpy4Ka OT ?
npoAaaXxun akuummn

7 |MocTtynuna Ha ?
pacyeTHbIN cYeT onnarta
3a npoAaHHbIe aKuuu




50 akuuun CI1 «<ABC" npogaHbl no
680 py6. 3a akuntro (HomuHan 400
pyoO., ueHa nokynku 500 py6.)

Ne | CopepxaHue onepaumu | Cymma | 1 K

5 |CnucaHbl npogaHHbie | 25000 | ? ?
aKuum

6 |OTtpaxeHa Bbipy4ka ot | 34000 <2 ?
npogaxu akumu

7 |Moctynuna Ha ? ?

pacyeTHbIX cYeT onnarta | 34000
3a NnpopaHHble aKuuu




50 akuuun CI1 «<ABC" npogaHbl no
680 py6. 3a akuntro (HomuHan 400
pyoO., ueHa nokynku 500 py6.)

Ne | CopepxaHue onepaumu | Cymma | 1 K

5 |CnucaHbl npoaaHHbie | 25000 | 91/2 | 58
aKuunm

6 |OtpaxeHa Bbipy4ka oT | 34000 76 | 91/1
npoAaaxXu akuuu

7 |MocTtynuna Ha
pacyeTHbIX cYeT onnarta | 34000 51 76

3d nNpoAadaHHbIEe aKUNUnN




B KOHLUe roga onpxeBble KOTUPOBKU
no akumam CI1 «<ABC" ynanun oo 460
py6. 3a akuuto (HomuHan 400 py6.,
ueHa nokynku 500 py6.)

PLIHOYHON CTOMMOCTMU

Ne CopepxaHue Cymma | 1 K
onepauuu
8 |CtoumocTb 50 akuuu
AoBeneHa A0 TeKyLweun ?




B KOHLUe roga onpxeBble KOTUPOBKU
no akumam CI1 «<ABC" ynanun oo 460
py6. 3a akuuto (HomuHan 400 py6.,

ueHa nokynku 500 py6.)

PLIHOYHON CTOMMOCTMU

Ne CopepxaHue Cymma | 1 K
onepauuu
8 |CtoumocTb 50 akuuu
AoBeaeHa [o Tekyweu | 2000 | 2 ?




B KOHLUe roga onpxeBble KOTUPOBKU
no akumam CI1 «<ABC" ynanun oo 460
py6. 3a akuuto (HomuHan 400 py6.,

ueHa nokynku 500 py6.)

Ne CopepxaHue Cymma | 1 K
onepauumu
8 |Ctoumoctb 50 akumnm
AoBeneHa A0 TeKyLweun 2000 | 91/2| 58

PLIHOYHON CTOMMOCTMU




Ha pac4yeTHbIU cYyeT

Ne| CopepxaHue onepaumm | Cymma K
9 |HauucneHbl NPOLEHTbI
no oonuraunam 000 1000 ?
«H»
10 |C npoueHTOB yaepxaH
Hanor Ha npuobInb (y 240 ?
MCTOYHUKA BbINnaTbl)
11 [MpoueHTbI 3a4ncneHsl | 760 ?




Ha pacyYeTHbIN CYeT

Ne CoaepxaHue Cymma| 1 K
onepauuvm

9 |HauncneHbl NPOLEHTDI
no oonurauyunam 000 1000 | 76/3 | 91
«H»

10 |C npoueHTOB yaepxaH
Harnor Ha npuobLING (y 240 99 | 76/3
MCTOYHUKA BbINnaTbl)

11 MpoueHTbI 3a4ncneHbl | 760 51 | 76/3




Ne

CopaepxaHue onepauuu

Cymma

12

CnucaHa no cpoky
4acTb NpeBbIleHns
CTOMMOCTU NMOKYNKMU
oonuraumn OO0 «C»
Hag X HOMUHANoOM

100

13

CnucaHa no cpoky
4acTb NpeBbIleHns
HOMUHarna Hag
CTOMMOCTbLHIO NMOKYMNKMU
oo6nurauunm CI1 «K»

200




Ne

CopaepxaHue onepauuu

Cymma

12

CnucaHa no CpoKy 4acTtb
npeBbILLeHNA CTOMMOCTH
MOKYNKWU obnuraumm

000 «C» Hag mx
HOMWWHAJIOM

100

91/2

58

13

CnucaHa no CpoKy 4acTtb
npeBbIilleHNA HOMUHana
Hag CTOMMOCTbLHO
nokynku oonurauun CI1
«K»

200

58

91/1




